3A0A4YN C NAPAMETPOM
1.MoBTOpPEHME MeTOA0B pelleHne YPaBHEHWN, HEPABEHCTB.
2.MoBTOpEHUE PYHKUMIN: CBOMNCTBA, rpaduKn. MpadpuKkn ypasHeHNM, GYHKLUNA U ypaBHEHWUIA C MOAYNEM.
3. MeToApl peweHna ypaBHEHWN, HEPABEHCTB U CUCTEM C MAPAMETPOM:

1. anrebpanyeckuii;

2. rpaduryecKkuii B cucteme xoy;
3. rpaduyeckunii B cucTteme xoa;
4. GYHKLUMOHANbHbIN.

Mpumep.
(x—2)(x+a) S

1.PelunTb NPOCTeiiLne MHElHbIE YPaBHEHUA U HEPaBEHCTBO: a’x —a =4x—2; ax<2—a u —3 >0
X+

2. lns ypasHerus ax’ +4X+5—a =0 HaiiTv Bce 3HaYeHMs a NPK KOTOPbIX:

a) ypaBHeHWe UMeeT eANHCTBEHHbI KOpPeHb;

6) KOPHM NOJIOXKUTENbHbIE;

B) KOPHM OTPUL,ATE/IbHbIE;

r) KOPHW Pa3HbIX 3HAKOB;

) KOpHU meHbLle 1;

€) KopHu nexxaT B npomexxyTtke (-1; 1)

3. Mpu pelieHnn 3a4a4 C NapaMeTPoM OYeHb BaykHa 3aMeHa, KOTopas yNpoLlaeT pelleHme ypaBHeHNA ¢

napameTpom. MNpuseay ABa NpMmepa, KOTOpbIe B Aa/IbHENILEM PELLAKOTCA OYeHb KPacuBo rpaduuecku.
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1) Mpu KaKMX 3HAYEHWUsAX a ypaBHeHue |cos>X + 2Sin X — Za‘ = C0S? X +SiN X + 2@ UMeeT Ha NPOMeKyTKe | — EY ;0
€4MHCTBEHHbI KOPEHb.
2) HaiiTn Bce 3Ha4YeHus a, NPU KOTOPbIX pelleHne HepaBeHCcTBa V3 — X + |x - a| < 2 ABNAETCA OTPE3OK.

4. AHanuTUYecKunii cnocob peleHma 3a4a4 ¢ NAapPamMeTPOM MOXKET BbI3BATb 3aTpPyAHEHWE 0TOOpa 3HaYEHUN
napameTpa, 419 KOTOPOro AO/IXKHO BbIMOMHATLCA YC/1I0BUE, MOCTAaBNEHHOE B 334aYe.

PaccmoTpum gBe 3agaun.

1)Mpw Kakux 3HauyeHusx a ypasHeHue v 4x —3In(5x —a) = V4Xx —3In(6X + a) umeeT poBHO 04MH KOpPeHb Ha
oTpeske [0;1].
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2) MpK KaKKUX 3HAYEHMAX @ YpaBHEHUE ‘x —a ‘ = |x + a|\/x +5 nmeet poBHO ABa Pa3ANUHbIX KOPHS.
5. Tpaduyeckmnit cnocob pelleHuns B cUCTEME XOY.
2
1) Mpu Kaknx 3HaYeHMAX a ypasHeHne ax ++/3—2x —x° = 4a + 2 nmeeT eANHCTBEHHOE peLLeHue.

x? +2x+ y? +4y:4|2x—y|

2) Mpy KaKWX 3HAYEHNAX @ CUCTEMA | x + 2y =g nmeet 6onee ABYX PELIEHUN.

6. Fpaduyeckunit cnocob peleHns B cUCTEME X0a.
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MpyY KaKMX 3HAYEHUAX a ypaBHeHue ‘x —a ‘ +8= |x + a| + 8|x— a| MMeeT POBHO ABa Pa3/INYHbIX KOPHA.



